5.SINIF
MATEMATIK

5,67 -4,35="

isleminin sonucu kactir?

A) 1,32 B) 1,4

C) 1,46 D) 1,5

2. 138,2-15,1="]

isleminin sonucu kactir?

A) 22,1 B) 22,2

C) 23,1 D) 23,5

8,45-7,38="7

isleminin sonucu kactir?

A) 1,03 B) 1,07

C) 1,17 D) 1,28

. 14,46-7,89 =7,

isleminin sonucu kactir?

A) 5,45 B) 5,35

C) 6,57 D) 6,78

ONDALIK

GOSTERIM

Ondalik Gésterimlerle Cikarma islemi

5. [2534-12,7=7]

isleminin sonucu kactir?

A) 10,46 B) 11,59

C) 12,64 D) 13,65

6 [s-507=1

isleminin sonucu kactir?

wod*ynbwalbwil}say mmm

A) 2,79 B) 2,83
C) 2,93 D) 3,51
7. 68,34 - 46,087 =?

isleminin sonucu kactir?

A) 22,253 B) 22,352
C) 22,532 D) 22,235
8. 35,347 -21,76 =7,

isleminin sonucu kactir?

A) 13,587 B) 13,578

C) 14,785 D) 14,758
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10.

11.

12.

7,56
+ 3,04
3,72

Yukarida verilen gikarma islemine gére O
yerine hangi rakam gelmelidir?

A) 6 B) 7
C) 8 D) 9
5,86—] | =3,39

Olduguna gore D yerine gelecek sayi kagtir?

A) 2,12 B) 2,47
C) 4,50 D) 4,93
9,5,9
- 7,064
1,710

Yukarida verilen toplama islemine gore
0,4,0 yerine asagidaki rakamlardan hangisi

yazilamaz?

A) 5 B) 6 Q)7 D)8

Asagidaki toplama islemlerinden
hangisinin sonucu daha kiguktiir?

A) 11-6,56 B) 7,5-4,86

C) 15,96-9,99 D) 7,23-4,61

15.

Bir manavda portakalin kg fiyat1 2,75 TL,
elmanin fiyati 4,99 TL dir. Buna gore
elmanin kg fiyati portakaldan kag lira
fazladir?

A) 2,24 B) 3,78

C) 5,47

D) 7,74

iki isci findik bahgesinde birer sepet findik
toplamislardir. Birinci iscinin topladigi
25,654 kg, ikinci iscinin topladigi findik
miktari 23,789 kg gelmistir.

Buna gore birinci isci kag kg fazla findik
toplamistir?

A) 1,745 B) 1,865
C) 2,405 D) 2,374
7,6,2,5

Rakamlarini ve virglilii birerkez kullanarak
10 dan kiiclik olusturulabilecek en kiiciik
ve en bliyik ondalik gbsterimin farki
kactir?

A) 4,654 B) 4,062

C) 5,216 D) 5,085
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